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TOPLINE FINDINGS

•  Canadians willingness to Serve on a Jury post-COVID-19 is low, behind only 
Volunteering at a Hospital

•  More Canadians were willing to Donate Blood, or Volunteer for a Community 
Organization than Serve on a Jury

•  Canadians see Jury Duty as less important to society than Donating Blood, 
and Volunteering for a Community Organization

•  Half of Canadians are unwilling to sit in Close Proximity on a Jury, second 
only to Riding in a Crowded Elevator post-COVID-19

•  In the past-two-weeks amid COVID-19, more than six-in-ten Canadians said 
they were Worried about Being in Public Places
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On	a	scale	of	1-	5,	with	1	being	Very	Unwilling	and	5	being	Very	Willing,	please	describe	your	willingness	to	participate	in	the	following	activities	when	the	COVID-19	
emergency	lifts?	
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low, behind only Volunteering at a Hospital
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On	a	scale	of	1-	5,	with	1	being	Not	Important	at	All	and	5	being	Extremely	Important,	please	describe	how	important	you	think	each	of	the	following	activities	are	as	
part	of	Canadian	society?	
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On	a	scale	of	1-	5,	with	1	being	Very	Unwilling	and	5	being	Very	Willing,	please	describe	your	willingness	to	participate	in	the	following	activities	when	the	COVID-19	
emergency	lifts?	

Half of Canadians are unwilling to sit in Close Proximity on a Jury, 
second only to Riding in a Crowded Elevator post-COVID-19
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All	things	being	equal,	in	the	past	two	weeks,	how	worried	were	you	while	in	public	places	as	a	result	of	COVID-19?	
Note:	Sum	may	not	Total	100%	due	to	rounding	
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Method:	 Methodify	Survey	Builder	
Date	Launched:	 Jun	10,	2020	(9:49	AM)	
Date	Completed:	 Jun	11,	2020	(5:47	PM)	
Date	Exported:	 Jun	12,	2020	(11:08	AM)	

Sample	Profile:	
N	=	500	Completes	
Total:	English	Canada	Sample	
	
Regional	%		
West	 	 	=	 	40	
Ontario 	 	= 	43	
Quebec 	 	= 	5	
East 	 	= 	12	
	
Gender	%	
Male 	 	= 	50	
Female 	 	= 	50	
	
	

	
	
	
	
	
	
Age	%	
18-24 	 	=	 	12	
25-34 	 	= 	16	
35-44 	 	= 	16	
49-54 	 	= 	17	
55-64 	 	= 	17	
65+ 	 	= 	21	
	
	

Methods
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Contact

Mark Farrant
Founder, CEO 
The Canadian Juries Commission

@canadajury

@cdnjuryhelp
m.farrant@rogers.com


